



30 апреля с.г. в яхт-клубе "Балтиец" пройдет этап мотопробега по местам боевой славы. Участвуют байкеры всего Санкт-Петербурга. В 11-00 у Поклонного Креста будет совершены молебны и церемония возложения цветов на Холм Славы и возложение венка на воду с катера нашего Клуба.

Приглашаются все члены нашего яхт-клуба почтить память Первого Морского Десанта, высадка которого произошла 03 октября 1941 года, а те, у кого есть мотоциклы, могут присоединиться к мотоколонне как на весь пробег, так и на его отдельные этапы.

